

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A három tanyai iskola ügyét egyelőre függőben tartják.

Jövőre marad a gazdasági középiskola megszervezése is. — A színházigazgató kérését nem teljesítették.

A város képviselőtestülete tegnap ült össze, hogy a múlt hó 5-ike óta felszaporodott városi ügyeket megtárgyalja. A tárgysorozaton 37 pont szerepelt s dacára a tárgyalási anyag gazdagságának, a közgyűlés 12 órára végzett az összes ügyekkel.

Négyesi Imre dr polgármester 10 óra után pár perccel nyitotta meg a közgyűlést. A napirend előtti felszólalások során Szegi József képviselő szóváltette, hogy a lóvásártéren a kutak annyira elhanyagolt állapotban vannak, hogy sok esetben apró állatok is belesnek a kutakba. Ugyancsak szóváltette, hogy a két vásártéren megfelelő itatóhelyek nincsenek.

A gazdasági tanácsnok válaszában bejelentette, hogy ezen ügyekben sürgősen fognak intézkedni s a két vásártéren létesítendő itatóhelyek és kutak kijavítására megfelelő összeget állítottak be a jövő évi költségvetésbe. Szegi József folytatónak szóvá teszi, hogy a vásári passzusiró hely nem megfelelő helyiségre működik, mert semmiesetre sem lehet helyes az, hogy kocsmahelyiségben működik a passzusiró hivatal.

Nagy Sándor dr rendészeti tanácsnok az interpellációra adott válaszában bejelentette, hogy a város jövő évi költségvetésében már intézkedés történik, hogy a mázsaházat a Tóth malom mellé helyezték el s ugyanott fognak építeni passzusiró helyet is. Bálint József képviselő nyomatékosan kéri, hogy ebben az ügyben gyökeresen intézkedjen a tanács, mert lehetetlen állapot az, hogy az emberek reggel 8-tól egész estig ott üljenek a kocsmában, amíg ügyeiket elintézik. Nagy Sándor dr rendészeti tanácsnok bejelenti, hogy a mostani hely egyáltalán nem megfelelő, már csak azért sem, mert 16—17 forgalmiadó közeg elhelyezése is nagy nehézségekbe ütközik.

Gilicze János: Ezért kéne ezt elpusztítani!

Füsti Molnár Ferenc képviselő felszólalásában szóvá teszi hogy sok esetben az iparosok számszámaikat elárverezik be nem fizetett forgalmiadók miatt. Erre vonatkozólag felvilágosítást kér. Purjesz János dr főügyész kijelenti, hogy minden ilyen esetben az adóhivatalhoz, vagy a pénzügyigazgatósághoz előterjesztést kell tenni s ugy a bajok orvosoltatnak.

Kátai Pál Imre képviselő azt teszi szóvá, hogy a tiszai hullámtérre vezető ut lehetetlenül rossz állapotban van s valóságos átkinzás az, ami ott a lovakal történik. Gyulavári Géza h. gazdasági tanácsnok vála-

szában ismerteti a helyzetet, bejelenti, hogy egyizben az érdekeltek elhatározták, hogy itt rendes utat építenek s ennek értelmében a tanács felhívja a Zsoldos részvénytársaságot, a Tiszára vezető ut sürgős megépítése végett.

Ezután következett a tárgysorozat első pontja. Nagy Sándor dr főispán és Csergő Károly dr alispán megválasztása alkalmából hozzájuk intézett közgyűlési üdvözlő feliratra adott köszönő leiratukat egyhangulag tudomásul vette. Ugyiszintén tudomásul vették a belügyminiszter leiratát a létszámcsökkentő bizottság által hozott határozat tárgyában. A helybeli felekezeti iskolák kérését is teljesítették s iskola fenntartási segély címen a jövő esztendőre a római katolikus egyháznak és a református egyháznak 6000—6000, az ág. evangélikus egyháznak és az izraelita egyháznak 3750—3750 aranykorona segélyt szavaztak meg.

Következett a három új tanyai iskola ügye. Gyulavári Géza h gazdasági tanácsnok részletesen ismertette az előzményeket. Bejelentette, hogy az összes költség 1 milliárd 160 millió koronát igénye, amelyből a kultuskormány 390 milliót hajlandó megtéríteni. A várost terhelő költség tehát 770 millió koronára tehető, ehhez jön telek vásárlás címén 100—120 millió, berendezés, felszerelés és egyéb címén még körülbelül 100 millió, tehát kereken egy milliárd korona megterhelést jelentene a városnak a három új tanyai iskola felépítése. A külterületen 769 tanköteles gyermek van beiratkozva s tizenöt iskola, tizenkilenc tanerővel látja el a tanítást. A város 1908-ban szerződést kötött a kultuskormánnyal, hogy 9 iskolát az államnak átadja s az állam gondoskodik azoknak fenntartásáról.

A város ekkor kötelezte magát, hogy 6 iskolát épít s fel is épített 8 iskolát. Mindezekkel szemben azonban az állam kötelezte magát, hogy minden évben egy iskolát épít. Ezzel szemben 1908 óta egyetlen iskolát sem épített az állam. Egy 1904-ben hozott törvényre hivatkozik az állam, amikor a szerződésbeli kötelezettségének nem teljesítéséről volt szó. A tanács javaslatát bizza meg a városi tanácsot, hogy járjon el ebben az irányban, hogy a kultuskormány saját tárcája terhére gondoskodjék a három tanyai iskola felépítéséről. Ebben az ügyben legközelebb jelentést tenne a tanács.

A kérdéshez többen szóltak hozzá, Cicatricis Lajos dr képviselő azt ajánlja,

hogy a kiegyenlítőds érdekében célszerűnek tartaná az olyan irányú megoldást, hogy felelőtlenséget az állam, másik felét a város viselné. Bálint József képviselő azt kérdezi, hogy a város miért nem követelte az évenként építendő iskolákat. Most legalább ezt a három iskolát építse fel az állam. Böszörményi Jenő képviselő felszólalásában részletesen vázolja az előzményeket. Elmondja, hogy jó ideig nem volt rendezve ebben az ügyben a város és az állam jogviszonya. Az állam most jelentős összeggel járul hozzá az iskolák megépítéséhez. Ne utasítsuk tehát kereken vissza ezt az ajánlatot, különösen akkor, amikor tudjuk, hogy a tankötelesek 50 százaléka nincs beiskolázva. Azt ajánlja, hogy ebben az ügyben a polgármester tegyen előterjesztést a miniszternek, tárja fel a várost terhelő nehézségeket s a nemzetgyűlési képviselő vezetésével küldöttség járjon el a kormányánál, hogy nagyobb segílyt adjon a mostaninál.

Bálint József képviselő azon aggályának ad kifejezést, hogy így is igen nagy lesz a póthitel. Ezután Négyesi Imre dr. polgármester részletesen vázolja az ügyben való eljárásait, amelyet lapunkban is már közöltünk. Cicatricis Lajos dr. képviselő azt ajánlja, hogy a polgármester eljárásait tartás az ügyet függőben s csak azután következhet az érdemi tárgyalás. Ezután a tanács javaslatát egyhangulag elfogadták.

Következett Csongrádvármegye alispánjának leirata, a betegápolási és gyermekvédelmi költségek befizetése tárgyában. — Szentest egy és fél milliárd korona terhelné a betegápolási adók folytán. — A tanács javaslata az, hogy mivel fedezet nincs és különben is ez az összeg 42 százalékos pótdónak felelne meg, a kérést addig az ideig nem teljesítheti, amíg az ügyet törvényhozásilag nem rendezik. Cicatricis Lajos dr felszólalásában kifejti, hogy komolyan kell a kérdésben eljárni, számszerű adatokkal kell előkészíteni és jogilag megtámadni. Ilyen felterjesztést intézzen a megyéhez a tanács. A javaslatot egyhangulag elfogadták. A Városháza tetőzetének újraépítése ügyében beterjesztett javaslatot is, amely szerint a munkálatok folytán mindössze egy és fél millió korona tulkiadás állott elő, tudomásul vették.

Kázmér János és Dancsó Gábor kérését nem teljesítették. A földbirtokreform kapcsán felmerült 80.000 korona adminisztrációs költséget törlik. A gazdasági iskola ügyében Gyulavári tanácsnok bejelentette, hogy mivel hárman jelentkeztek a tanfolyamra, a kérdés most tárgytalan és kellő időben fogják ismét meghirdetni a jelentkezést s majd akkor fogják létesíteni az iskolát. — A tanács azon javaslatát, hogy a város tenyészállatait biztosítsák, a közgyűlés elvetette. Györi János kérését nem teljesítették. Tudomásul

Buzát árpát Szántó A Heremagot zabot

a legmagasabb napiáron vásárol.

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Universal-pasta

patkány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-

irtósz. Kutýára és marhára veszélytelen

Kizárólagos
egyedárusító

Orosz István

festéküzlete
Kossuth-tér 5.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.

vették ezután a kereskedelmi miniszter azon leiratát, amely szerint a kéményseprési díjak leszállításához nem járul hozzá, így a mai árak maradnak továbbra is érvényben. Özv. Csala Imréné kérését nem teljesítik, özv. Kiss Sándornénak temetkezési segély-cimén 983.000 koronát engedélyeztek. Bene József gyepmester kérését teljesítik. Koncz Károly József részére adott bódé engedélyezési határozatot hatálytalanítja a közgyűlés, mivel a szerződés szerinti két hónap alatt nem építette fel a bódét. Egyébként a kérvényezővel újból tárgyalni fog a tanács.

Nagyobb vita indult meg azon tanácsi jelentés körül, amely egy városi bika elhullásáról szólt. Különböző gyógyítási módszereket ajánlanak a képviselők, hogy más- kor hasonló eset ne fordulhasson elő. Végül is tudomásul veszik a jelentést. Lázár Mihály, özv. Molnár Ferencné, Bálint János mezőőr és Takács István kézbesítő kérését teljesítik, tudomásul veszik a pénztárvizsgálóról szóló jelentést is. Répa János hadirokkant kérelmét nem teljesítik, a Kurca-oldal haszonbéri szerződését egyhangulag jóváhagyják. A bírósági épület felszerelésének pótlására vonatkozó hitelt megszavazzák. Győri Sándornak megengedik, hogy hirdető szekrényét továbbra is fenntarthassa. Ezután az 1924 évi műút alappénztári költségvetést tudomásul veszik.

Kiss Árpád segély iránti kérése körül kisebb vita indult meg. A tanács javaslata az volt, hogy a színházigazgatónak az 5 százalékos vigalmi adót engedje el a közgyűlés. Bálint József ellenzi a kérés teljesítését, mert hallotta, hogy nem jó a szintársulat s a tavalyi társulat sokkal jobb volt a mostaninál. A tanács javaslatát nem fogadja el. Buzi József kifejti, hogy az a hat millió korona, amelyet a színházigazgató helyett a városnak kellene fizetni csak lát-szólag kis összeg, mert a jelenlegi stabil korona mellett az igenis nagyobb értéket képvisel. Ellene van a tanács indítványának Kun Imre szintén nem fogadja el a tanács javaslatát, mert míg egyfelől egy hadirokkant egymillió kérését nem teljesítették s egy másiknak havi 20 aranykoronából kell családjával együtt megélni, úgy ilyen helyzetben hatmilliókat nem lehet ilyen célokra kiadni. Szavazás folytán a tanács igenlő szavazatával szemben a képviselőtestületi tagok egyhangulag ellene szavaztak a kérés teljesítésének s azt elutasították.

Ezután a zeneiskola anyagi támogatása iránti kérését szintén elutasította a közgyűlés, miközben Szegi József megjegyezte, hogy ő maga is pártolja a zenét, — de a saját zsebéből. — A Sátoraljajhelyi tűzkárosultak segélyezésére két és fél millió koronát szavaztak meg. Cseuz Béla műszaki tanácsosnak 8 heti szabadságidőt engedélyeznek s miután még egy letelepedési és egy illetőségi ügyet is letárgyaltak, a közgyűlést pont 12 órakor az elnököl polgármester be-rekesztette.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Kedd: Operaház tagjainak vendégjátéka.
Szerda: Nagyságos Asszonyt már lát-tam valahol, vigjáték.

Csütörtök: Juhászlegény, szegény ju-hászlegény, operett. Komlós Vilmos jutalom-játéka.

Az iparosok és kereskedők sérelme.

Elégedetlenek az adókvetéssel és a felszólamlási bizottság működésével.

Lapunk vasárnapi számában már rövidesen hírt adtunk arról, hogy a szentesi kereskedők iparosok egy küldöttsége jelent meg szombaton Gunst Sándor a kereskedők egyletének és Budaj Bálint az Ipartestület elnöke vezetése alatt Csergő Károly dr. Csongrádvármegye alispánja előtt, hogy a kereskedők és iparosok társadalomnak az adókvetés és az adófelszólamlási bizottság el- leni sérelmének kifejezést adjon.

A küldöttség nevében Gunst Sándor a Kereskedők Egyletének elnöke beszélt. A kereskedők és iparosok sérelmét felsoroló beszéd a következőképpen szólt:

Méltóságos Alispán ur!

A szentesi kereskedők és iparosok nevében járulunk méltóságod elé, hogy az adókvetések körül felmerült sérelmeink orvos-lásához nagybecsű pártfogását és támoga-tását kérjük.

Az elviselhetetlen adóterhek miatt ál-landó panasz hallatszik a társadalom min-den rétegéből, de ami bennünket ezenfelül is panaszra készít az, hogy az adófelszólamlási bizottság nem tanúsít kellő megértést a polgárság érdekei iránt, különösen súlyos hátrányt szenvednek a kereskedők és ipar-osok érdekei.

Évek óta gyűlik az az elkeseredés, amit a bizottság működése keltett és amiből az az elhatározás fakadt, hogy panaszunkkal méltóságos alispán urhoz forduljunk és mély tisztelettel kérjük, méltóztatásuk minden befolyását érvényesíteni, hogy a bizottság összeállítása akként történjék, hogy abba a nagy és nehéz feladatnak mindenképp megfelelni képes polgárok kerülnének és ab-ban a kereskedők és iparosok kellő képvise-letet nyerjenek, hogy így érdekeik megfele-lő figyelemben részesíthetők legyenek.

Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy az a bizottság, amelynek mandátuma most megszűnik, nem olyan volt, hogy a hozzá-fűzött várakozásoknak megfelelt volna.

E bizottság határozatai nem a viszonyokkal alapos tájékozottságot mutatják, nem azt a figyelmet és gondosságot, amit az egyes adózó felek, a rájuk nézve nagyon is elsőrangú fontosságúnak tartott ügyük elbí-rálásánál az erre a célra hivatott és a pol-gárság érdekeit képviselő független bizott-ságtól méltán elvár, hanem azt, mintha bű-nösek felett itélnének, akik elnézést nem érdemelnek.

A bizottság határozataiban legtöbbször a pénzügyi előadó javaslata a döntő, amit ötletszerűség, hangulat vagy hivatali fő-nökének parancsa irányít és nem az ügy fontosságához megfelelő komolyabb szem-pontok. Az előadó vádol, azt meghallgatják, de a védelem süket fülekre talál. A zárt ülés-eken lidércnyomásként fekszik a bizottságon az előadó, akinek az adózók így teljesen tehetetlenül vannak kiszolgáltatva és nem csoda, ha az így létrejött ítéletek megin-gatják bennünk a törvényekben és a rende-letekben vetett hitünket és azok betartásához való ragaszkodásunkat.

A most lefolyt felszólamlási tárgyalá-sok annak a jegyében kezdődtek, hogy a felsőbb fórum nincs megelégedve az első foku kivetésekkel és annál magasabb ösz-szegben kontignálta a Szentésre kivetendő

adókat. A felszólamlási bizottság ezt az ál-láspontot akceptálta is, dacára annak, hogy mindentől: mindenkitől teljesen független fórum kellene, hogy legyen. Hogy ki volt a magasabb fórum, nem tudható, de az tény, hogy az elsőfoku kivetéseket a helybeli kir. adóhivatal végezte, amelynek vezetői évtizedek óta szentesi lakosok és akik ez évtizedek alatt mindenesetre szereztek a la-kosság kisebb részét kitevő kereseti adót fi-zetők viszonyai felől olyan tájékozottságot, mint az iderendelt és itt teljesen idegen pénzügyi titkár.

Az elsőfoku hatóságnak hivatottságánál és jártasságánál fogva bizonyára sokkal in-kább módjában volt a vallomások és a kö-rülmények mérlegelése mellett egy méltányos közéletet eltalálni, mint az itt idegen pénzü-gyi titkárnak, aki a felszólamlási bizottság támogatásával vagy közönye folytán felforgatta az elsőfoku kivetéseket annyira, hogy sok esetben az elsőfokunk többszörösét állapította meg. Hát az adóhivatal nem tudná, hogy mit csinál? Azt ne tudta volna a hosz-szu hónapokig tartó előkészítés nyugodt munkájával alaposabban mérlegelni a meg-állapításait, mint a pár hét alatt gyors mun-kát végző bizottság az idegen titkár irányí-tása mellett? Így teljesen illuzoriussá válik a feladat, ami a felszólamlási bizottságra hárul.

De a bizottság az eddigi beosztás sze-rint nem is végezhet kielégítő munkát. Há-rom négy hetet rendszeres foglalkozásu ember nem tölthet el a felszólamlási tárgyalá-sokon az ügy iránt való lankadatlan figye-lemmel és érdeklődéssel, ránézve legtöbbször közömbös emberek ügyeinek elbírlásá-val abban a tudatban, hogy az alatt saját munkáját és ügyeit hanyagolja. Szabályozni kell a bizottság munkáját akként, hogy a hasonló foglalkozásuak, illetőleg egy szak-mába tartozók ügyét egy csoportban tárgyal-ják ez nem jelent majd akkora terhet a fog-lalkozási ág képviselőjének és ez esetben kellő időt és figyelmet szentelhet a tárgyalá-sokra és így az adózók ügyét abban a fog-lalkozási körben jártasak bírálják el és nem úgy, mint most, amikor hozzá- és megértés nélkül „felsőbb parancsra” döntöttek.

A felsorolt hibák azok, amelyeknél fog-va a felszólamlási bizottság határozatai el-len az eddigiéknél sokkal nagyobb számban fellebbeznek és a súlyos sérelmekből fakad az, hogy az egyéneknél fellebbezés bizto-sította jogukon felül azok, akik a megállá-pításokat sérelmesnek találják, sürgetik és követelik, hogy közös testületi fellépéssel ad-junk nyomatékot a panaszunknak és a ha-tóságot s az intéző köröket, akiknek bizo-nyára fontos a lakosság békéje és közhan-gulata, így kérjük a közbelépésre.

Miután az egyéneknél fellebbezése- nek a legkritikább esetben van meg a várt eredménye, mert a közg. bíróság rendsze-rint azzal a stereotyp válasszal intézi el a fellebbezéseket, hogy „a helyi viszonyokkal ismerős bizottság” döntését helyben hagyja és mert nem akarok ismétlésekbe bocsát-kozni, hogy mint születik meg a helyi vi-szonyokkal ismerős bizottság döntése, kér-jük Méltóságodat, méltóztatásuk a pénzügyi hatóságoknál mielőbb az iránt is eljárni, hogy a sérelmes másodfoku megállapítások

Legújabb hírek.

Rendes Mátvásékát. vádbeszéde. de után a na Langer törvé vényészeknek, végzését. A megindított b törvényszék raskodásnak ezért az ügy A törvényszék tovább az elm

— Fro pestre vizit házra itél ap miniszteri tit több száz mi egyidejűleg tett Froreich Froreichnek a gyaláson leen

Budapesti árak:

Buza tiszavide 25.000—35.000
Árpa 25.000—230.000

A Fox világot! Csak egy nap látható november hó 17-én két előadás 8 órakor színre kerül: „Nagy Fox attrakció. Témáink mindig érdekes mámorából mecsillárosan kábító mész. A Fox filmeket mindig regén zajlott le, ezt a bizal igazolta. Előadása elé sokan nagy lelkesen néznek, különösen a székely mősor: Tűz nagy derűsége mozi filvé van.

Népválasztás

diszkrét

csak úgy ér

Imrétől

liter rizlingbort

koronáért.

kommal szemben.

4099

JARÓ

legolcsóbb

szolgálat

is van s

megemebben

előnyomda

is készítenek.

Jó fi

ülönak

reszek

M

Sándor

Balog-u 2.

Nádszékét a lapon ér megyek. Cim 4 szám.

Elvesszett a szőlők m Kéretik a be suth utca 25

Makul

ben kapható

minden mennyiség

átvételében.

Ujonnán e szoba, fürd

szoba villanyvilágítás

sal, melyb beköltözhetnek

előadó. Bőve anyai Gözmalom

irodájában.

402

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Gazdasági gépek, tükörcél ekék, háztartási zománczott és öntött edények, tűzhelyek, tűzhely-öntvények, összes vasárak, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés minden méretekben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégénél. BENZIN, AUTÓ-OLAJ ÉS HENGER-OLAJOK.

Gabona bevásárlási

irodámát Petőfi-utca 1. szám alól

Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle
gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan a
legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos

gabonakereskedő.

Minden gazdának érdeke,
hogy a többtermelés szolgálatába álljon
és FÖLDJÉT

mütrágya

használatával javítsa.

KITŰNŐ MÜTRÁGYA megérkezett
és kapható kedvező hitellel is

Pálffy Imrénél Simonyi
E.-u. 7.



Pláger Miksa
órák, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszközök és disztárgyak érkeztek dus választékban.

Tökmagot, napraforgómagot,
buzát, zabot, árpát, tengerit
állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József Bartha
János-u. 20
Szűrszabó magtár. 4037

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kas-
san puplin, lüszter, ga-
bardin, posztókendők, ber-
lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő
garnitúrák, női és férfi
zsebkendők, harisnyák. —
Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék,
vászna és siffonok, zef-
firek és kanavászok.

E L Ő N Y O M D A É S K É Z I M U N K A



Őszi öltönyt, felöltőt, és téli kabátot
a legújabb divat szerint j utányos árért készítik
SÁGGY ZSIGMOND
szabómester,
Simonyi-E.-u. 1.

Lupták és Molnár

aranyéremmel kitüntetett

takaréktűzhely vállalata

minden e szakmába vágó
s lakatos munkát

autogénhegesztést

a nap bármely órájában

garanciával vállal.

IV. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

Bokody István

kelmefestő

Csillag-utca 1.

Sirkövek

egyszerű
és diszes kivitelben sirszegé-
lyek, mindenemű műkőárak
a legolcsóbban.

Betű vésést aranyozást minden-
nemű temetői mun-
kát jutányosan szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
c s e r é p stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**Jól és olcsón
ruházkodhat**

ha ruhájához szükséges szövet-
tet több mint 500 szövetmintát
tartalmazó mintagyűjteményem-
ből rendel, — valamint hozott
szövetből bármily férfiruhát
mérsékelt árban készítek

Bajomi utéda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. III. Zrinyi- utca 13. sz.

Üzletemben

az összes fővárosi lapok, bé-
lyegek, trafik s különféle mel-
lékcikkek állandóan kaphatók.
Szíves pártfogás kér 3979

Valkai Pál dohányárus
a posta mellett

SCHREIBER
harisnyaház

Kossuth-utca 6. (Görög-ház.)
Legolcsóbb bevásárlási fo-rás.

Hirdessen lapunkban

Ha gyönyörködni akar szép cipőkben,
akkor nézze meg

kész cipőraktárát,
ahol már

180.000 koronaér

kaphat

Kirs. Frigyes
jú és szép cipőt a
KISPIAC-TÉREN

„Alföldi Ujság” könyvnyomdával, Szentés.

vezető : Pataky Ferencz.

Boko

női

Csilla

A Szenté
és Zöldé
Telep: Nagy
Halász L. (T)

Szeszföldé

Üzemkezdé

öt hektó

:- nem h

OLA

S

Nagyörvény

ahol a

Mindenté

Valódi té

bur

kicsinyben é

Pólya

Bármily tété

Elegáns

divatos

olcsón é

Dus vála

gyapju

Bucs

szabómesteré

BOKO

előnyo

ramm

legker

sebb,

III. Cs